KonTposnbHas pabora o Mmexanuke BbloJIHEHAa B www.MatBuro.ru

©Marbropo — Koncynpranuu mo MmaTemMaTHke, SKOHOMHUKE, IPaBYy, €CTECTBEHHBIM HayKaM

IToMmosxeM BaM ¢ 3agaHUSIMU IO MeXaHuKe: www.matburo.ru/sub_subject.php?p=meh

Pemiennasi pa0doTa 1o reopeTn4eckod MeXaHUKe

KnHemaTuka

3aganue No3. KunemMatruka ToO4YKH.

I'lo 3amaHHBIM ypaBHEHHUSM ABUKEHHUSI IIOCTPOUTH TPACKTOPHIO ABUKECHHS TOUKH,
HalTH €€ MO0JI0)KEHNE B KOHKPETHBIM MOMEHT BPEMEHHU Ha TPACKTOPUHU, HAUTH
CKOPOCTb U YCKOPEHHE TOUYKH, & TAKXKE ONPENENINTh PainyC KPUBU3HBI TPAEKTOPUHU
(B yKa3aHHBIA MOMEHT BPEMEHN)

x=3t+1(m), y=9t*—3t(m), t=10

Jliis onpenienieHrs: TpaeKTOpUM U30aBUMCS OT MapaMeTpa t H BeIpazuM y Hepes Xx:

1
x=3t+1, t=§[x—1)

1 1
y=9t2—3t=9-a(x—1]2—3-§(x—1]=x2—3x+2

YpaBHEeHHEM IBUKEHUS ABISETCS apadona:

y=x?—3x+2

3 1
=34
BepimHa napa®osibsl MMeeT KOOpIUHATHI:
L
2 4

U napaboia nepecekaeT och X B Toukax ¢ koopauHaTamu: (1;0) u (2;0).
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[Ipoeknuu BeKkTOpa CKOPOCTH T Ha OCH X HY OINPEIeNsioTCs

COOTHOILEHUSIMU:
v, =%x=(3t+1) =3/

v, =y=(9t"—-3t) =18t —3("/0)
[TpoeKIMK BEKTOpa YCKOPEHHWs. @ HA OCH X MV PABHBI:
a, =1, =10
ay =, = (18t —3) = 18(M/_,)
B MomeHT BpeMenu t = () KOOpPIHUHATHI, CKOPOCTh M YCKOPEHUE PaBHBI:
Xlieg =3-0+1=1(m)
Vleeo=9-0—3-0=0
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rj!'?:J.r:lt:i_'ll = 3(MIXCJ
v|_, =18-0-2=-3"/)

V=g = |12 + 13,2 =18~ 4,26(M/0)
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Qyle=o = 0, a’}flt:ﬂ. = 18(MXC2)

al,eg = 'axz +a,>=18 (M/Cg)

Touka NBUKEHUS MO KPUBOJIMHEMHOW TPAGKTOPUU U €€ YCKOPEHHE MOKHO

MPEJICTABUTH B BUJE:

a=.a,*+a,’

rae KacaTeJIbHOC YCKOPEHUE (., OINPEALIACTCA COOTHOLIEHUEM!
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3-0—-3-18
4/ 18

HopmanbHoe yckopeHne paBHO:

a, = a*>—a?= _[182—(3V18) ~ 318~ 12,73 M/,
oV 180 (VI ~ VI~ 1273 (%)

93 v
[Tonp3ysick hopmyIoit A HOPMAJIBHOTO YCKOPEHUST d,, = 2

v.a, +v,da,

iy =

~ 3418 ~ 12,73 (M/cz)

14

HaxXxo4auM paanyC KpUBU3HBI g

v: 4,267
a2 12,732

p|t=ﬂ= =ﬂ1112(M)

3amanue Nod, [IpocTelinine BUAbI ABUKEHHUS TBEPAOro TeJia.

I[J'IH HpHBeHeHHOﬁ CXEMbI ABUXKXECHUSA 110 I/I3BeCTHOMy ypaBHeHI/IIO ABUXKCHUA
rpysa 1, onpeaenuTs U MOKa3aTh Ha PUCYHKE CKOPOCTh M yCKOpeHne TOYKu M B
MOMEHT BpeMeHH, KOTJla IPy3 OIyCTUTCS Ha PacCTOSIHUE S:
x(t) = 15¢% + 30(cm), R, =30cMm, 1 =20cM,
R, = 40cmM, 5=06M=60cM
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Haiinem MOMeHT BpeMeHHU £, KOTla pacCTOSIHUE S, TPOHIEHHOE TPY30M
PaBHO 3aJJaHHOMY:

S =15t2+30 = 60
t=+2~1,42(c)

CkopocThb rpy3a OyaeT paBHa:

d
v = d—: = [15f2 -+ SU]I = 3UE(M/(CJ

Ipu t = 1,42(c):

Vl|imq40 = 30-1,42 =42,6("/0)

Jlanee, HalijieM 3aBUCHUMOCTh MEXKIY CKOPOCTSIMH TOYEK MEXaHU3MaA.
CkopocTb rpy3a 1 MOXKHO BBIPa3HTh Yepe3 yIiIOBYI0 CKOPOCTh BTOPOTO TeJa:

I?1=(4J'2 'Rz

B
Orcroga @, = R—i

x
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CxopocTb ToukH A paBHa:

20
2

Valim1a2: =20+1,42=28,4(*/)
Ckopoctb Touek M 1 A paBHEL:

Uy = V3 = Uy = 201

Unle=1,42c = 28,4M/¢

VYrioBast ckopocTh Telna 3 paBHa:

v, 20t
U _ 2T 5t
YT R Ta0
MEIt:L‘LzC = {],5 h 1,42 = {],?1(1;{6')

VYrioBoe yckopeHue Tena 3:

d
£y = ;3 — (0,50) = 0,5(1/c?)

U £5 HE 3aBUCUT OT BPEMEHHU, T.€. BpallICHUE SABJIAECTCA PABHOYCKOPEHHDBIM.

Yckopenue Touku M paeHo:

— 2 2
App = \/aﬂh + Ay

31ech KacaTelbHOE YCKOPEHUE PaBHO:
Qpe = £3R3 = 0,5-40 = 20( M/, )
Haxonnm HOpMalibHOE YCKOpPEHHE:

_ ™M
Appn =142 = 20 ( CE)

ITony4gaem:

Ape = /202 + (10t2)2 = 10/4 + t*
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Qplicraz = 1047 1,425 ~ 28,4(M) )

3aganue NoS. [linockonapaJiesibHOE IBHKEHHE TBEPAOrO TeJa.

TpeGyetcs onpenenuTh CKOPOCTh Tela, €€ YCKOpPeHHe, YIIIOBYI0 CKOPOCTh U
yIJII0BOE YCKOpEeHHUe Teja Il (PUKCHPOBAaHHOTO MOMEHTa BPEeMEHH Ha OCHOBaHUH
UCXOIHBIX aHHBIX. TpedyeTcs:

- YCTaHOBUTH BUJI IBIKEHUS KaXI0T0 3BeHa MEXaHU3Ma

- OTIPEJICNIUTh BEJTMYUHBI U IOCTPOUTH BEKTOpa CKOpocTH Touek A U B

- Halit monokeHne MILIC Bcex 3BeHBEB, COBEPIIAIONINX IUIOCKOMAPAIIISIEHOE
IBUKCHHE

- HOCTPOUTDL BEKTOPHI CKOpOCTefI BceX 0003HAaYEeHHBIX TOYEK 3BEHHEB MEXaHN3Ma

0A=10cM, @y, =3P, 0AB=30°, a=60°

[Tomsyn F ngBuxercs 1o Hampasmsiomieidl, 3BeHbss 0A,0,Bu 0,D
COBEPIIAIOT BpaliarenbHoe aBmwkeHue, 3BeHbs AC, DC u EF coBepiarT TIocKoe
IBUKeHWe. BHauane, MOKa)keM CKOPOCTH TeX TOYEK, HalpaBlIEHHUS KOTOPBIX

U3BECTHBI. DTO CKOPOCTH Tz M U TO4eK F ¥ E BoJIb HampaBIsoLeld, 1 CKOPOCTH
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D,, Vs U U, TOouek A,B u D HanpaBineHHble nepneHaukyiasippo 0A,0,Bu 0,D
COOTBETCTBEHHO. HarmpaBieHne cKopocTH 17, OIpenenseTcss HarpaBIeHueM
@, 3BeHa 0A Y 110 MOZIYJIIO CKOPOCTH paBHA:

Vy = Wg, - 0A=3-10= 30/,

IIpoexuun ckopoctell ¥, H g Ha npsaMmytro AB paBHbI Mexay COOOI.

CrnenoBaTebHO:
Uy cos(Q{]D — E}Tq‘é) = v c0s(90° — a)
cos60° 30
=y, ———=—m 17,3M/,

"8 = VA 0s30° V3

MLC 1mna 3Bena AB(C mHaxomutcs B P,.,Touke mepecedeHHs

NEePIeHIUKYJISIpOB K 17, H Uy, T.e. B Touke nepeceuenus A0 1 0, B .B AACP, -

=

S — o a 60
AP,cC = (a —04B)+ (90°—2) = 90° += — OAB = 90°+—-—30° = 90°

8
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Ckopoctb ¥ Touku ( neprnenaukyiaspHa CP, ., T.e. coctaBnsier ¢ AC yron
y = 90°— 0AB = 60°

[IpoBens mepneHIUKYJISpbl K U M ¥, HAaXOAUM HUX TOUKY IepecedeHus
Ppo,xotopas  sBisgercs MIIC  mna 3BeHa  DC.  VYuwureiBag,  4TO
vp L O, Duve L CPy-, TOYKY Prp MOXKHO HAaWTH KakK IepeceYyeHHe IMpsIMbIX
CP,r u0,D.

CoOTBETCTBEHHO:

3aganue No6. OnpeneseHre CKOPOCTH H VCKOPEHHS TOYKH NPH ILJIOCKOM

ABHKCHHH.

I[J'Iﬂ 3aJaHHOT'O II0JIOKCHHA 3BCHLBCB MCXaHH3Ma OIPCACIIUTL CKOPOCTH H

yckopenust Touek B u C.

Hampasnenue ckopoctu ¥, TOYKH A ompeensercs HalpaBICHUEM Wq, —

yTII0BOM cKOpocTH 3BeHa (JA 1
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v, 1L 04,
T.e. CKOPOCTh ¥, HampaBiieHa BAOJIb AC.

Cxopocth Tgnon3yHa B HanpasineHa Baoib AB. MLIC 3Bena AB HaxoguTcs
B Touke P, nepeceuenus A0 u nepnenHaukyispa Kk AB. 3 1npsamMoyroiabHOro

AABP:
AP =2AB, PB=AB\3

10
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N3 npsmoyronsHoro AABC:

3
A-CzAB%

COOTBETCTBEHHO:

3 19
PC =, AC? + AP? = :}ABE + 44AB? = AB g: 2,18AB

YuuthiBas, 4To:
AC 60

B=———=—=34,64
cos30° /3 oilan)

HaxO0JMM YTJI0BYIO cKkopocTh 3BeHa ABC

0 U4 90 B SE
ABC T AP T 2-3464 T ¢

Hanee, Haxonum ckopoct Touek B u €
Vg = Wape "PB=1,3-1,732-34,64 =78/,
Ve = Wape - PC=1,3-2,18- 34,64 = 98,1M/,
Yckopenne Toukn B ckianpiBaeTcs M3 YCKOPEHMS TOYKH A M yCKOpEHHMs
TOYKU B OTHOCUTENBHO A:
g =84+ Gp,°~ + EE'AEPJ
IZle YCKOPeHUe TOYKU A CKIIaJbIBAETCs U3 JIBYX COCTABIISIOIINX:

= _ =1 = T
iy = dy +(1A
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HopwmanbsHoe yckopeHue @, " paBHO:
0" = Wos? - 0A =32-30=270(M/ ;)
KacarespHoe ycKOpeHHe d,° HApaBIeHO B CTOPOHY YIIIOBOTO YCKOPEHUSI £, U
onpeenseTcs GOpMyIIOii:
a," =¢£5,-0A = 1-3[3:3{]':”/
A 04 CE
LleHTpOCTpEMHTENBHOE YCKOPEHHE TOYKH B OTHOCHTEIBHO A pABHO:

Gps® = Wapc? - AB = 1,69-3464=158,54(/,)

3anuieM ypaBHEHUE U yCKOpPeHUsl ToUKH B B mpoekuusax Ha ocu X u ¥:
— n o __ T o__ i

ag = a,"cos60° —a," cos30°—ag,

0=—a,"cos30°—a,"cos60°+ ag,®”

W3 3TuX ypaBHEeHUM cieayer:

ags?f =a,"-0,866+a,”-05=270-0,866+ 30-0,5=249M

C2
4y —a," 0,5—a,"-0,866—a,," = 270-0,5—30- 0,866 — 58,54
- 50,5 CM 2
C
VTIII0BOE YCKOPEHUE &4 5 HAXOAUM U3 COOTHOILEHHUS:
A5,"" 249 paj
EAEC — — — ?,2_
AB 34,64 c?

HpOBOI[I/IM AHAJIOTUYHbBIC BBIYHUCIICHUA OJId TOUYKU C
_ _ _ _ — EBP
=0, +d, +a.," +a.y

12
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Haxomuwm:

Gca® = wanc? - AC=1,69-30=50,7(%/ ;)
QP = E4pc - AC=7,2-30 = 216(M/ 5 )
B nmpoeknusax Ha ocu X 1 Y:

Qex = 47 + g™ = 30+ 50,7 = 80,7 (M) )

Qoy = —a," + g, %" = —270 + 216 = —54 (M), )

[Tonyuaem:

Qe = [Qe® + 0y = /80,77 + 547 = 97,1( M/, )

13



